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PROCESSO VERBALE

L’anno 2010, il giorno 21 del mese di gennaio, in Perugia, presso la sede del Consiglio 

Regionale, previa convocazione ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 

251 del 18 gennaio 2010, si è riunita la III Commissione Consiliare permanente con il 

seguente ordine del giorno:

- comunicazioni del Presidente;

- approvazione processi verbali sedute precedenti;

1)  ATTO  N.  1429 –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  popolare,  concernente: 

“Disposizioni per la promozione e la tutela della famiglia”.

Alle ore 9,30 il Presidente Enzo Ronca procede alla verifica del numero legale ai sensi 

del comma 1 dell’art. 23 del Regolamento interno.

Sono  presenti  i  Consiglieri  Luigi  Masci,  Enrico  Melasecche  Germini,  Armando 

Fronduti  (in sostituzione di Alfredo De Sio),  Ada Girolamini,  Giancarlo Cintioli  (in 

sostituzione di Gianluca Rossi), Enrico Sebastiani, Mara Gilioni, Stefano Vinti, Aldo 

Tracchegiani.

Il Presidente constatata la presenza del numero legale, ai sensi del comma 1 dell’art. 23, 

del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta.

Il Presidente Ronca sottopone all’approvazione della Commissione i processi verbali 

delle sedute del 3.12.2009, 10.12.2009, 11.01.2010 e 14.01.2010.

La Commissione all’unanimità  decide di approvare i suddetti verbali. 

Il  Presidente  Ronca fa  presente  alla  Commissione  che è  pervenuto  l’atto  n.  1709 – 

Interrogazione  del  Consigliere  Tracchegiani,  concernente:  “Intervento  della  Giunta 
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regionale presso il Comune di Foligno ai fini del contenimento della specie cinghiale 

(sus scrofa) nell’Area naturale protetta di Colfiorito”.

La  Commissione  decide  all’unanimità  di  iscrivere  l’atto  all’ordine  del  giorno  della 

prossima seduta.

Il Presidente Ronca sottopone all’esame della Commissione il testo dell’atto n. 1429 

così come rielaborato dalla sottocommissione e comunica che con lettera del 14 gennaio 

2010,  prot.  n.  224,  sono  stati  informati  gli  Assessorati  e  le  Direzioni  Regionali 

competenti in ordine alle risorse necessarie per la copertura degli oneri derivanti dagli 

interventi previsti.

La Commissione ne prende atto e procede alla discussione generale.

Intervengono  i  Consiglieri  Melasecche,  Sebastiani,  Girolamini,  Masci,  Fronduti, 

Tracchegiani, Cintioli e Gilioni.

A  seguito  delle  osservazioni  emerse  nel  corso  della  discussione  generale,  la 

Commissione dà incarico agli uffici competenti di riformulare il testo per la prossima 

seduta.

La Commissione termina i  propri  lavori  alle  ore 13,10 e decide di riconvocarsi  alla 

prossima seduta del 28 c.m..

Letto, approvato e sottoscritto.

L’ESTENSORE
         Dott.ssa Alessandra Grimaccia

IL VERBALIZZANTE
IL RESPONSABILE 

DELLA
SEZIONE ASSISTENZA 

ALLE
COMMISSIONI 

CONSILIARI
PERMANENTI

Rosanna Montanucci
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IL DIRIGENTE RESPONSABILE IL PRESIDENTE
Dott. Piergiorgio Bura                Enzo Ronca
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